
	УНИВЕРЗИТЕТ У ПРИШТИНИ ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ КОСОВСКА МИТРОВИЦА, Филипа Вишњића б.б.	
	<b>СОЦИОЛОГИЈА</b>	
	Основне академске студије	
Распоред предмета по семестрима и годинама студија		

**Табела 5.1.** Распоред предмета по семестрима и годинама студија за студијски програм првог нивоа студија – основне академске студије **социологије**

	Ш	Назив предмета	С	Тип	Статус предмета	Часови активне наставе			Остали часови	ЕСП Б
						П	В	ДОН		
<b>ПРВА ГОДИНА</b>										
1	СООС11	Увод у социологију	1	НС	ОБ	2	2	0	0	6
2	СООС12	Увод у филозофију	1	АО	ОБ	2	2	0	0	5
3	СООС13 СООС23	Историја социјалних и политичких теорија	1 и 2	НС	ОБ	2	2	0	0	8
4	СООС14	Основи економије	1	АО	ОБ	2	0	0	0	5
5	СООС15	Информатика	1	СА	ОБ	2	2	0	0	4
6	СООСИ11	Француски језик	1 и 2	АО	ИЗ1	0	2	0	0	6
7	СООСИ12	Енглески језик	1 и 2	АО	ИЗ1	0	2	0	0	6
8	СООСИ13	Руски језик	1 и 2	АО	ИЗ1	0	2	0	0	6
9	СООС21	Увод у методологију научних истраживања	2	ТМ	ОБ	2	2	0	0	5
10	СООС22	Основи социологије	2	НС	ОБ	2	2	0	0	6
11	СООС24	Социјална антропологија	2	НС	ОБ	2	2	0	0	5
12	СООС25	Општа и национална историја XIX и XX века	2	АО	ОБ	2	2	0	0	5
13	СООС26	Увод у педагогију	2	АО	ОБ	2	0	0	0	5
<b>Укупно часова активне наставе на години студија = 22+22=44</b>									0	60
<b>ДРУГА ГОДИНА</b>										
14	СООС31 СООС41	Општа социологија	3 и 4	НС	ОБ	2	2	0	0	10
15	СООС32	Класичне социолошке теорије	3	ТМ	ОБ	2	2	0	0	5

**Comment [K1]:** Изборни блок 1. Бира се један од понуђена ТРИ предмета.

16	СООС33	Статистика у друштвеним истраживањима	3	СА	ОБ	2	2	0	0	5
17	СООС34	Социјална психологија	3	НС	ОБ	2	0	0	0	5
18	СООС35	Ментална хигијена	3	ТМ	ОБ	2	0	0	0	5
19	СООС36	Социологија културе	3	НС	ОБ	2	2	0	0	5
20	СООСИ21	Социологија права	3	НС	ИЗ2	2	1	0	0	5
21	СООСИ22	Социологија маргиналних група	3	НС	ИЗ2	2	1	0	0	5
22	СООС42	Савремене социолошке теорије	4	ТМ	ОБ	2	2	0	0	5
23	СООС43	Социологија морала	4	НС	ОБ	2	2	0	0	5
24	СООС44	Социјална демографија	4	СА	ОБ	2	2	0	0	5
25	СООСИ31	Социјална екологија	4	СА	ИЗ4	2	1	0	0	5
26	СООСИ32	Слободе и права човека и грађанина	4	СА	ИЗ4	2	1	0	0	5
27	СООСИ33	Студије рода	4	СА	ИЗ4	2	1	0	0	5
<b>Укупно часова активне наставе на години студија = 24+18=42</b>										60
<b>ТРЕЋА ГОДИНА</b>										
28	СООС51 СООС61	Методологија социолошких истраживања	5 и 6	ТМ	ОБ	2	2	0	0	10
29	СООС52	Социјална стратификација	5	НС	ОБ	2	2	0	0	5
30	СООС53	Савремено друштво	5	НС	ОБ	2	2	0	0	5
31	СООС54	Педагошка психологија	5	ТМ	ОБ	2	0	0	0	5
32	СООСИ41	Социологија масовне културе	5	НС	ИЗ5	2	1	0	0	5
33	СООСИ42	Социологија комуникација	5	НС	ИЗ5	2	1	0	0	5
34	СООСИ51	Социологија поткултура	5	НС	ИЗ6	2	1	0	0	5
35	СООСИ52	Историјска социологија	5	НС	ИЗ6	2	1	0	0	5
36	СООС62	Социологија породице	6	СА	ОБ	2	2	0	0	5
37	СООС63	Социологија друштвених девијација	6	СА	ОБ	2	2	0	0	5
38	СООС64	Дидактика	6	ТМ	ОБ	2	0	0	0	5

**Comment [K2]:** Изборни блок 2. Бира се један од понуђена два предмета.

**Comment [K3]:** Изборни блок 3. Бира се један од понуђена три предмета.

**Comment [K4]:** Изборни блок 4. Бира се један од понуђена два предмета.

**Comment [K5]:** Изборни блок 5. Бира се један од понуђена два предмета.

39	СООСИ61	Истраживање јавног мњења	6	ТМ	ИЗ7	1	2	0	0	5
40	СООСИ62	Развијање истраживачког пројекта	6	ТМ	ИЗ7	1	2	0	0	5
41	СООСИ71	Светске религије	6	НС	ИЗ8	2	1	0	0	5
42	СООСИ72	Увод у студије глобализације	6	НС	ИЗ8	2	1	0	0	5
<b>Укупно часова активне наставе на години студија = 23+17=40</b>										60
<b>ЧЕТВРТА ГОДИНА</b>										
43	СООС71	Социологија политике	7	НС	ОБ	2	2	0	0	5
44	СООС72	Социологија града	7	НС	ОБ	2	2	0	0	5
45	СООС73	Социологија образовања	7	НС	ОБ	2	2	0	0	5
46	СООС74	Социологија рада	7	НС	ОБ	2	2	0	0	5
47	СООС75	Методика наставе социологије	7	СА	ОБ	2	2	0	0	5
48	СООС81	Социологија религије	8	НС	ОБ	2	2	0	0	5
49	СООС82	Социологија етничких група и нација	8	НС	ОБ	2	2	0	0	5
50	СООС83	Социологија села	8	НС	ОБ	2	2	0	0	5
51	СООСИ81	Социологија цивилног друштва	8	НС	ИЗ9	2	2	0	0	5
52	СООСИ82	Социологија политичких партија	8	НС	ИЗ9	2	2	0	0	5
53	СООСИ83	Основи конфликтологије	8	НС	ИЗ9	2	2	0	0	5
54	СООС84	Методичка пракса		СА	О	0	0	4	0	6
<b>Укупно часова активне наставе на години студија =36 (18+18) + 4 ДОН = 40</b>										60
<b>Укупно часова активне наставе у свим годинама студија = 164</b>										
55	СООС85	Завршни рад	8	-						9
Укупно ЕСПБ бодова										<b>240</b>

**Comment [K6]:** Изборни блок 6. Бира се један од понуђена два предмета.

**Comment [K7]:** Изборни блок 8. Бира се један од понуђена два предмета.

**Comment [K8]:** Изборни блок 8. Бира се један од понуђена три предмета.